
保護者アンケート結果（無答とわからないを除く）
)

全校105(Ｐ数80)

(左から)　・よくあてはまる　 ・おおむねあてはまる   ・あまりあてはまらない  ・ほとんどあてはまらない（グラフ右上の数字）

41.2%

52.6% 5.2%

1.0%

①お子さんは，友達と仲よく助け合って，遊んだり

勉強したりしている。

36.0%

54.0% 6.0%

4.0%

②お子さんは，宿題（家庭学習）をする習慣がつい

ている。

30.1%

64.5% 4.3%

1.1%

③学校は体力つくりや健康増進の取り組みを積極

的に行っている。

43.8%

47.2% 9.0%

0.0%

④本校の教員は，子どもが楽しく学べるよう，分か

る授業に取り組んでいる。

28.3%

56.6% 12.1%

3.0%

⑤お子さんは，学校での勉強が分かり，学力がつ

いてきている。

42.3%

49.5% 7.2%

1.0%

⑥お子さんは，生き生きと学校生活を送っている。

35.4%

50.0% 12.2%

2.4%

⑦学校全体で，いじめのない明るい学校づくりに

取り組んでいる。

44.3%

40.2% 14.4%

1.0%

⑭学校は，学級(学校)の様子や学習の様子・行事

の様子などを知らせている。

41.9%

50.5% 5.4%

2.2%

⑬本校の教職員は，保護者からの連絡や相談

に，適切に応じている。

25.0%

57.1% 17.9%

0.0%

⑫学校は、保護者や教職員の負担を考えた学校

行事やPTA活動等の改善を推進している。

27.2%

62.0% 7.6%

3.3%

⑪学校は，安全対策を適切に行っている。

33.0%

53.4% 11.4%

2.3%

⑩本校の教職員は，子どものことを理解している。

28.7%

55.3% 9.6%

0.0%

⑨お子さんには，生命を大切にする心や社会のき

まりを守る態度が育ってきている。

36.2%

47.9% 16.0%

0.0%

⑧本校の子どもたちは，よくあいさつができてい

る。


